A szilard testek nyomasa



Az egyforma méretd és alaku fa- és vastargy kilénb6z6 mélységli nyomot hagy a
nedves homokban.
Két egyforma sulyud fid kozil az sipped jobban a héba, aki cip6ben megy és nem
sitalpon.

Ezekben az esetekben a nyomas kiilénb6z6..
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esere a nyomo

A nyomas létez

mélysége.
Mely helyzetben hagy a tégla legmélyebb nyomot a homokban?
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Az er6 hatasa fligg:



A nyomas definicidoja

A nyomas egyenlo az egységnyi feliiletre merolegesen hato erovel..

Jelolések: p - nyomas F - erd S - felllet.

F=p:S S =—



A nyomas mértékegysége:

A nyomas mértékegysége a pascal , jelolése : Pa.

A nyomas meértékegységét Blaise Pascal francia fizikusrdl (17. szazadban élt) nevezték
el.



FN) | S(m?) | p(Pa)
1. 23 0.50
2. 125 0.12
3. 56 0.06
4. 550 2.54
5. 0.04 600
6. 215 330.77
7. 0.09 1100
8. 50 90.91
9. 300 272.73
10. 0.08 875




Pewene

FN) | S(m?) | p(Pa)
1. 23 0.50 46
2. 125 0.12 | 1041.67
3. 56 0.06 | 933.33
4. 550 254 | 216.54
5. 24 0.04 600
6. 215 0.65 | 330.77
7. 99 0.09 1100
8. 50 0.55 90.91
9. 300 110 | 272.73
10. 70 0.08 875




A pascaltol nagyobb meértékegyséegek:

kilopascal 1 kPa=1000 Pa

megapascal 1 MPa=1 000 000 Pa



A nyomas SI rendszeren kiviili mértékegységei :

bar, millibar, atmoszféra, higanymilliméter

1 bar=100 000 Pa
1 mbar=100 Pa

1 atm=101 325 Pa
1 mmHg=113,3 Pa



Azonos nyomas hat- e mind a két ujjra ?
Mitdl flgg a nyomas?




